

习近平春节前夕视察慰问中部战区

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员民兵预备役人员致以新春祝福

新华社北京1月28日电 中华民族传统节日春节即将来临之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平28日到中部战区视察慰问，代表党中央和中央军委，向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和新春祝福。

庆氛围。下午4时许，习近平来到中部战区联合作战指挥中心，首先观看了反映战区和战区联指中心运行情况的多媒体片，听取了有关情况汇报。

随后，习近平同中部战区海外维和分队进行视频通话。来自维和步兵营、工兵分队、医疗分队、直升机分队的同志们整齐列队，依次向

习近平报告。习近平向他们，并向我军正在海外执行任务的全体官兵表示慰问。习近平强调，要忠实履行使命，为维护世界和平贡献更多中国力量，向世界展示中国军队良好形象。维和任务区环境复杂，要注意加强安全防范，搞好疫情防控。

在热烈的掌声中，习近平亲切

接见中部战区官兵代表，同大家合影留念。习近平充分肯定了中部战区成立以来建设发展和完成任务情况。他强调，要深入贯彻新时代党的强军思想，深入贯彻新时代军事战略方针，高标准完成好各项任务，不断开创战区和战备打仗工作新局面，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

习近平最后强调，春节将至，北京冬奥会开幕在即。全军部队要加强战备值班，维护好国家和社会稳定。要做好新冠肺炎疫情防控工作，安排好节日期间生活，让官兵过一个欢乐、祥和、安全的春节。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民等参加活动。



中国空军运-20飞机在广州白云机场装载运往汤加的救灾物资(手机照片,1月26日摄)。 新华社发

我市召开企业上市工作座谈会

(上接1版)

巩海滨强调，镇江实施产业强市“一号战略”的决心始终不会变，支持企业做优做大做强的决心始终不会变，相关部门要切实提高思想认识，帮助企业抢抓全面注册制改革机遇，进一步拓宽融资渠道、降低融资成本，形成产业链、技术链、资本链的有机统一，为产业强市凝聚资本力量；各上市后备企业要坚持贯彻新发展理念，走“专、精、特、新”之路，集中优势资源把主业做大，保持战略定力，坚定发展信心，加快创新转型，坚持规范运行，健全现代管理制度，完善科学发展体系，通过上市融资，不断提升企业核心竞争力和可持续发展能力，共同推动资本市场“镇江板块”做大做强，为产业强市注入更加澎湃的资本动力。

“同心向党 携手奔跑”2022年“同心工程”迎新春慰问活动开展

(上接1版)

巩海滨强调，合作社要积极发挥党组织和党员干部的先锋模范作用，进一步强化内部管理，优化运行机制；要进一步推进高标准农田建设，严把生产质量关，提升农产品品质；要积极完善生产要素，补齐发展短板，用好农机助力，延伸产业链条；要做好宣传引导，请先入社实现分红的社员现身说法，增加老百姓的信任感，加速集体经济步伐。属地和农业农村部门要完善指导服务体系，切实履行对农民专业合作社的业务指导、运行监督、抓点示范、项目扶持、信息服务和培训等职责，总结推广好的经验做法，引导农民专业合作社健康、快速发展，促进农民增收。

习近平将出席北京2022年冬奥会开幕式并举行系列外事活动

新华社北京1月28日电 外交部发言人华春莹28日宣布：国家主席习近平将于2月4日至6日出席北京2022年冬奥会开幕式，为来华出席开幕式的外国元首、政府首脑、王室成员及国际组织负责人举行欢迎宴会，并举行相关双边活动。

出席北京2022年冬奥会开幕式及相关活动的国际政要主要有：俄罗斯总统普京、柬埔寨国王西哈莫尼、新加坡总统哈莉玛、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔

德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、埃及总统塞西、沙特王储穆罕默德、卡塔尔埃米尔塔米姆、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德、波兰总统杜达、塞尔维亚总统武契奇、卢森堡大公亨利、摩纳哥亲王阿尔贝二

世、阿根廷总统费尔南德斯、厄瓜多尔总统拉索、蒙古国总理奥云额尔登、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、波黑部长会议主席特盖尔蒂亚、巴布亚新几内亚总理马拉佩、韩国国会议长朴炳锡、阿塞拜疆副总理阿赫梅多夫、泰国

公主诗琳通及国际奥委会主席巴赫、联合国秘书长古特雷斯、联大主席沙希德、世界卫生组织总干事谭德塞、世界知识产权组织总干事邓鸿森、新开发银行行长特罗约、上海合作组织秘书长张明等。

满城“年味”“书香” 书写暖心故事

(上接1版)对长期将善和爱无私奉献给公益事业的组织者、志愿者，予以嘉许回馈。

来到金山水城，勤俭节约支持公益事业的徐老夫妇已等候在家门口。李国忠上前搀扶着老人走进屋中。看到志愿者们送上的慰问品，老夫妇俩一个劲地推辞：“我们生活不困难，应该送给更需要的人。”

李国忠告诉两位老人家：“你们是善人、是好人，‘爱心年夜饭’也应送给有爱心的你们。”

1月27日上午11点多，陈可和镇江报业传媒集团党委书记、社长、董事长徐红军，京江晚报总编辑张融焜和志愿者们一起来到位于黄

花园的镇江三中学生小卢的家中，给她送上年夜饭、书香礼包和米油等节日慰问品。

小卢原本有个幸福的家庭，2017年，她的父亲因病手术后感染不幸去世。为给父亲治病，家中所有积蓄全部花光，至今还有亲戚债务未还。如今，小卢依靠爷爷奶奶的退休金生活，但是她性格阳光、乐观上进、品学兼优。陈可鼓励她道：“困难只是暂时的，市委、市政府和全社会帮你们一起渡过难关，以后一定会好起来。”小卢的奶奶站在一边连连表示感谢：“给政府增添负担了，

感谢大家解决我们的困难。有了大家的关爱，今后生活更有信心了，我们肯定会越来越好。”

得知小卢是一名初三的学生，陈可殷殷叮嘱她说：“初三是很关键的一年，要好好读书。你在困难、磨难中成长，不要把全社会对你的帮助化为学习的动力，将来还要传承爱心，长大成为一名爱心使者。”打开书香礼包，看到满满的学习用品，小卢脸上洋溢着笑容，她认真地表态道：“感谢大家的关心，我一定会努力学习，克服困难，将来争取也能帮助更多有困难的人。”

释放善意，传播温度，已开展了14年的“爱心年夜饭”，在全市推动形成温暖互助、关怀弱势的良好氛围。陈可提出，进入新时代，“爱心年夜饭”的实施要有新的思考，未来要做到更贴心、更接地气，更多地体现爱心和帮助。

1月27日上午，在市委宣传部副部长、市文明办主任曹永忠的带领下，市餐饮服务行业协会会长吴荣生、市福彩发行中心主任严刚、市红十字会代表和志愿者们拎着沉甸甸的年夜饭登门入户，将爱心送到困难家庭手中。

“我和老婆都是全职，平时出门都要依靠盲道和盲杖，最近一直下雨，出门都成问题，更不要说去菜场买菜准备年夜饭了。”姚克付夫妇接过“爱心年夜饭”和书香礼包，开心地说：“今年年夜饭可太丰盛了。”

对于姚克付夫妇来说，做饭是一道难题，平时他们吃得都很简单，“青椒土豆丝、西红柿炒蛋、一锅炖，什么简单做什么，年夜饭也不会特别准备，和平时差不多。”姚克付说，“今年就不一样了，感谢党和政府的关心，平时就很照顾我们，现在还送来年夜饭，热热就能吃到一顿丰盛的大餐，真的太感谢了。”



新年行大运
2022年镇江文旅景区
春节活动提前看

金山除夕线上祈福活动

时间:2022年1月31日
参与方式:
镇江文化旅游产业集团
镇江旅游发展有限公司
(微信公众号)
内容:市民可以通过关注微信公众号“镇江文化旅游产业集团”和“镇江旅游发展有限公司”,线上参与金山敬香祈福活动,减少聚集的同时还可以感受浓厚的节日氛围,在欢乐祥和的气氛中迎接新年!

焦山“龙腾虎跃迎新年”系列活动

(1)雄狮欢乐闹新春
时间:2月1日(上午9:30-11:30,下午1:30-3:30)
地点:焦山景区山门前广场
内容:敲锣打鼓辞旧岁,狮舞成群迎新年。焦山景区将举办舞狮表演,现场为游客带来精彩的节日舞狮表演。

(2)国乐风华
时间:2月2日(下午1:30-3:00) 地点:焦山景区枫杨广场
器乐专场:景区精心准备笛子、琵琶、扬琴、古筝等民族乐器演奏,让游客感受国风音乐的魅力。

(3)戏韵流芳
时间:2月3日(下午1:30-3:00) 地点:焦山景区枫杨广场
戏曲专场:游客们在赏美景的同时,还可以欣赏到越剧、京剧、沪剧、锡剧、扬剧等传统戏曲曲艺。

(4)非遗传承
时间:2月4日(上午9:30-11:30,下午1:30-3:30)
地点:焦山景区枫杨广场
内容:展示精美的剪纸、面塑作品,民间艺人老师将现场进行互动教学,让游客感受民俗文化魅力。

(5)祈福祈愿
时间:2月1日-2月4日(上午9:30-11:00,下午2:00-3:30)
地点:焦山景区桂苑入口处
内容:免费赠送游客祈福带,游客可自行寄语祈福,为家人朋友们送上深深的新年祝福!

(6)福满天下赏灯谜
时间:2月1日-2月4日 地点:焦山景区盆景园
内容:为了增添节日气氛,增加游园趣味,景区将在盆景园长廊内挂有若干灯谜,游客可自行观赏猜谜。

北固之春游园会系列活动

(1)“甘露书场”扬州评话
地点:北固山景区杨公祠 时间:2月1日-2月5日(下午2:00)
内容:由省非遗扬州评话传承人黄俊章先生和他的弟子现场演绎《刘备招亲甘露寺》选段,演员们个个演技精湛、声情并茂、惟妙惟肖,游客一边品读扬州评话,一边回味三国历史。

(2)“北固仙子”水仙花展
时间:1月26日-2月16日 地点:北固山景区彭公祠、杨公祠
内容:由专业团队设计和创作,通过精湛的雕刻技艺和极佳的创意理念,将水仙花的优美姿态展现得淋漓尽致,采用中国漳州水仙、崇明水仙、花型独特的洋水仙以及风信子、仙客来等其他年宵花卉,创作出二百余组水仙花造型,象征着思念,表达着团圆。

福寿南山 2022年南山春节游园会系列活动

(1)“醉美南山”摄影展
时间:1月1日-2月15日
地点:南山文苑景区学林轩
内容:景区特邀中国摄影家协会、省艺术摄影学会会员,在十多年拍摄的摄影作品中,精选出60幅有地标特色的优秀作品亮相景区,为游人带来一场视觉上的饕餮盛宴。

(2)寿星“送”福
时间:2月1日-2月3日
地点:南山招隐景区
内容:将由“寿星”与游客免费合影,为游客送上节日的祝

温馨提示:

(1)景区春节活动如因天气或防疫要求等不定因素取消或变动,将不再另行通知,感谢您的谅解!

(2)广大市民和游客朋友们,节假日出行时一定要做好个人防护,入园需按照景区疫情防控的相关要求,配合出示双码、测温、登记等工作;入园游览期间,请全程佩戴口罩,并自觉与他人保持距离,分散、有序游览,遵守文明旅游公约。感谢您的配合!